

2020南京金洽会开幕 上

南京推出四个第一 欢迎海外合作发展

2020南京金洽会开幕，市委书记、市长发出邀请，海外华文媒体约你来相见

9月16日上午，2020中国南京金秋经贸洽谈会开幕。海内外产业、科创、新研机构、金融等领域嘉宾齐聚南京，共谋发展愿景、共促深化合作。

本届金洽会以“开放合作、共享机遇、共赢未来”为主题，聚焦南京“八大产业链”主攻方向和“四新”行动，搭建载体与客商“云端+”互动交流场景，实现全球嘉宾“云连线”。

开幕式上，江苏省委常委、南京市委书记张敬华致辞，向海内外朋友热忱发出邀请：南京的今天，势头正劲；南京的明天，前景可期。欢迎大家到南京投资兴业，共兴“创新名城、美丽古都”，共同拥抱美好未来、收获卓越成功。

“南京金洽会已经步入第31个年头，成为这座城市发展的重要平台和窗口。”张敬华表示，借助这个平台，促成60%以上的三资企业、80%以上的外资项目在南京落地发展。透过这扇窗口，大家加深对南京这座城市的了解，也见证了南京的不断进步，特别是创新名城建设的日新月异。2017年第二季度到2019年底，全市GDP连



续11个季度保持8%左右的增速。高质量发展考核连续两年位居江苏省首位。

南京的今天势头正劲。张敬华介绍，今年以来，南京统筹推进疫情防控和经济社会发展，率先启动复工复产，抓牢“六保”、抓好“六稳”，启动实施新产业、新基建、新消费、新都市“四新”行动，推动经济社会运行全面恢复正常。上半年经济增长2.2%，经济增速位居全国同类城市前列，改革开放以来经济总量首次迈进全国前十。

南京牢牢抓住创新发展不动摇，以“市委创新委+高新园区”为抓手、形成顶层设计的南京样本；以新型研发机构建设为抓手、打造成果转化的南京模式；以自主可控为抓手，提出原始创新的南京方案；以移植大树、培育树苗、老树发新芽“三棵树”为抓手，培育科创企业的南京梯队；以人才驱动为抓手，出台独具优势的南京政策；以开放合作为抓手，不断放大资源集聚的南京

效应。

南京的明天前景可期。立足新发展阶段，适应新发展格局，张敬华表示，南京要发挥省会城市、中心城市和特大城市的担当，下一步重点抓好四个方面的工作。

着力推动以创新为主要驱动力的高质量发展。久久为功深化创新名城建设，高水平建设紫金山实验室和扬子江生态文明创新中心，致力把南京高新区建成全国前三、世界一流的高科技园区。

着力打造以“双循环”为战略支撑的高能级城市。扭住扩大内需这个战略基点，打造国际消费中心城市；推动8条产业链强链补链，“十四五”末核心产业规模超3万亿元。

着力创造以人民为中心的高品质生活。创造更多高质量的就业岗位，多元拓展增收渠道；持之以恒抓好污染防治；推动新区郊区完善教育、医疗等服务配套，高标准规划建设新一轮公共文化设施。

着力推进以更深层次改革为抓手的高效能



治理。继续用好改革这个关键一招，建成国家安全发展示范城市，深化文明城市创建，全面开展市域社会治理现代化试点，放大世界文学之都、国际和平城市品牌，使南京既充满活力又拥有良好秩序。

开幕式上，南京市长韩立明用“三句话”推介了南京高质量发展投资环境，诚挚希望海内外嘉宾通过金洽会，感受南京强劲脉搏，激发投资合作热情，把握今天机遇，共创美好未来。

遇见南京，给您非比寻常的城市印象。韩立明表示，这里可品味“六朝古都”的文化底蕴；这里可纵“龙蟠虎踞”的山川形胜；这里可分享“天下文枢”的神韵风华；这里可触摸“创新创造”的时代脉动；这里可领略“海纳百川”的开放气质；这里可感受“博爱包容”的人文情怀。

选择南京，开启非同一般的发展空间。南京是一座机遇之城。韩立明说，新的发展空间，来自城市首位度的提升；新的发展空间，

来自创新名城的建设；新的发展空间，来自城市功能的完善；新的发展空间，来自“四新行动”的推进；新的发展空间，来自主导产业的补链强链。

携手南京，开创非同凡响的美好明天。政策“千金一诺”，激励“不拘一格”，服务“首屈一指”，效率“更胜一筹”，韩立明说，南京为大家送上“四个一”的大礼包，让大家投资放心、发展安心、干事顺心、创业开心。

政策“千金一诺”。近年来，南京推出一系列针对性强、含金量高的政策措施。在创新名城建设方面，连续出台了三个市委“1号”文件，并制定实施一揽子细则。在政策直达企业方面，今年以来，出台“惠企十条”及24项实施细则，落实各级惠企资金190亿元，为企业争取贷款支持518亿元、减税降费306亿元，惠及企业20多万户。南京坚持有诺必践，设立专门的政策兑现窗口，及时向企业兑现政策和奖补资金。